

BEFORE THE LAND USE COMMISSION
OF THE STATE OF HAWAII

IN THE MATTER OF THE PETITION)
)
 OF) DOCKET NO. A76-420
)
 The Department of Planning)
 and Economic Development)
)
 For the Reclassification of)
 Certain Lands Situated at)
 Kawainui, Kailua, Island of)
 Oahu.)
 _____)

ERRATA TO DECISION AND ORDER

The following typographical changes are made to the Decision and Order rendered by the Land Use Commission in this matter on March 7, 1978:

Page 4, First Complete Paragraph, Line 2:

"...marsh" should read: "...Marsh."

Page 9, First Complete Paragraph, Line 4:

"...marsh" should read: "...Marsh."

Page 9, Second Complete Paragraph, Line 5:

"...marsh" should read: "...Marsh."

Page 9, Second Complete Paragraph Line 6:

"...marsh" should read: "...Marsh."

Page 16, First Complete Paragraph, Line 2:

"...marsh" should read: "...Marsh."

Page 16, First Complete Paragraph, Line 4:

"...marsh" should read: "...Marsh."

Page 16, First Complete Paragraph, Line 13:

"...marsh" should read: "...Marsh."

Page 16, Fourth Complete Paragraph, Line 4:

"...marsh" should read: "...Marsh."

Page 18, Third Complete Paragraph, Line 5:
"...marsh" should read: "...Marsh."

Page 20, Second Complete Paragraph, Line 2:
"...marsh" should read: "...Marsh."

Page 20, Second Complete Paragraph, Line 5:
"...marsh" should read: "...Marsh."

Page 21, Sixth Complete Paragraph, Line 4:
"...marsh" should read: "...Marsh."

Page 22, First Complete Paragraph, Line 1:
"...marsh" should read: "...Marsh."

Page 22, First Complete Paragraph, Line 3:
"...marsh" should read: "...Marsh."

Page 22, First Complete Paragraph, Line 3:
"...there is sufficient", should read: "...there is
insufficient."

Page 22, Eighth Complete Paragraph, Line 7:
"...marsh" should read: "...Marsh."

LAND USE COMMISSION
STATE OF HAWAII



C. W. DUKE
Chairman and Commissioner

DATED: May 11, 1978.
Honolulu, Hawaii